



## Офицеры СУ СК России по Липецкой области поздравили блокадников Ленинграда с Днём воинской славы



В Усмани офицеры регионального управления СК России с 80-ой годовщиной полного снятия блокады Ленинграда поздравили блокадницу Татьяну Александровну Кунову.

На момент начала блокады ветерану было четыре года. Старшему брату 7 лет, а младшей сестренке 2 года. Ее мама - учительница с тремя детьми на руках была эвакуирована из осажденного города по Дороге жизни. Под Москвой она умерла от голода и болезни, а детей довезли до станции Грязи, где их разделили и забрали местные жители. В каждом слове ветерана боль и страдание, которые остались в памяти и сердце женщины.

Сотрудники следственного отдела по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области встретились с Марией Васильевной Хорошиловой, которая поделилась воспоминаниями о подвиге жителей города на Неве.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Офицеры пожелали ветеранам долгих лет жизни и неиссякаемой энергии.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1856655>